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Тухла Необзаведен 1 баня 1 спалня

БЕЗ такса поддръжкаЕдностаен апартамент в Несебър

Прекрасен едностаен апартамент в новопострояваща се сграда – Villa Roca 6, Несебър

Предлагаме на Вашето внимание чудесен едностаен апартамент в новостроящата се сграда Villa Roca 6,

разположена в кв. Черно море 1 на Несебър. Апартаментът е разположен на четвърти непоследен етаж и

има обща площ от 46 кв.м., което го прави идеален избор за хора, които търсят уютно и удобно жилище

на прекрасното Черноморие.

Разпределение:

Просторна дневна с кухненски бокс, създаваща усещане за светлина и простора.

Уютна спалня, която осигурява необходимия комфорт за почивка.

Баня с тоалетна, завършена с качествени материали.

Балкон, който предоставя възможност за релаксация и наслада от приятната морска атмосфера.

Локация и удобства:

Сградата е в непосредствена близост до основни социални и търговски обекти:

Детска градина и детски площадки – идеално за семейства с деца.

Спирки за градски транспорт, осигуряващи лесна връзка с останалата част на града.

Общински спортни игрища, подходящи за активен начин на живот.



Множество хранителни магазини, което осигурява удобство за ежедневни покупки.

Допълнителен комфорт и сигурност осигурява асансьор, който ще улесни достъпа до Вашия нов дом.

Издаване на имота:

Апартаментът се предлага на тапа по БДС, като има възможност за довършване „до ключ“, в зависимост

от желанията на клиента. Това Ви дава гъвкавост да завършите апартамента по Ваш вкус и

предпочитания.

Срок на завършване:

Сградата ще бъде завършена в края на 2025 година, което я прави идеална инвестиция за бъдещи

собственици или за хора, търсещи втори дом на морето.

Не пропускайте възможността да притежавате имот в един от най-ценените и търсени райони на

Несебър, само на минути от плажа и всички удобства на града!

За повече информация и огледи, не се колебайте да се свържете с мен. Ще се радвам да отговоря на

всички Ваши въпроси! + https://www.yavlena.com/154162 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА
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гр. Несебър, Офис Несебър
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